
  
 
 
  
 

Gdaosk, 24.11.2021r. 
„EU-CONSULT” Sp. z o.o.  
ul. Toruoska 18C, lokal D  

80-747 Gdaosk  

 
 

Uczestnicy postępowania  
 

 

Dotyczy zapytania ofertowego na świadczenie usług doradczych związanych z procesem ochrony 
własności intelektualnej dla technologii z zakresu chemii leków, zakres – związki wykazujące 
działanie przeciwnowotworowe, cechy wyróżniające – związki małocząsteczkowe, związki 
innowacyjne, związki zaburzające funkcje telomerów, 
 
 

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania o następującej treści: 
 

Pytanie nr 1:  
Prosimy o doprecyzowanie czy oferta cenowa powinna zawierad wyłącznie honorarium rzecznika 
patentowego, a opłaty urzędowe będą  wnoszone samodzielnie przez Zamawiającego? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że oferta cenowa powinna zawierad również opłaty urzędowe. 

 
 

Pytanie nr 2:  
Według § 2. 1. Wykonawca zobowiązuje się wykonad usługę określoną w § 1 od dnia zawarcia umowy 
do 23.12.2021 r., prosimy o doprecyzowanie czy to ma obejmowad wszystkie czynności określone w 
par.1, czy tylko częśd pierwszą zamówienia? 
Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza dotyczy to wszystkich czynności. Projekt musi zakooczyd się do  
31.12.2021 r. w tym Zamawiający musi dokonad rozliczenia z wykonawcą. 
 
Pytanie nr 3:  
Czy badanie czystości patentowej (FTO) ma obejmowad jedynie terytorium EPC, czyli krajów 
zrzeszonych w EPO oraz czy współpraca i udział rzeczników lokalnych dotyczy określenia stanu 
prawnego znalezionych podczas badania dokumentów oraz oceny i opinii na temat braku naruszeo 
praw w wybranych krajach? 
Odpowiedź: Badanie czystości patentowej obejmowad na poniższe kraje:  

 Hiszpania, 

 Wielka Brytania, 

 Niemcy, 

 Francja, 

 Włochy, 

 Dania, 

 Szwajcaria 

 USA, 

 Kanada, 

 Japonia 
 



  
 
 
  
 
Ponadto Zamawiający informuje, że wynagrodzenie uwzględnia wykonanie pełnej usługi, w 
tym udział rzeczników lokalnych. 
 
Pytanie nr 4:  
Prosimy o doprecyzowanie jak należy rozumied zapis w pkt IV.4.b prowadzenia na bieżąco rozeznania 
stanu techniki? Czy należy rozumied, że ta czynnośd obejmuje badanie stanu techniki opisane w pkt 
IV.3.1 zamówienia? 
Odpowiedź: Tak, rozeznanie stanu techniki obejmuje badanie stanu techniki opisane w 
Zamówieniu. 
 
Pytanie nr 5:  
Prosimy o doprecyzowanie jak należy rozumied zapis w pkt IV.4.e badanie czystości z twórcami 
nowych rozwiązao w celu zapewnienia maksymalnej ich ochrony oraz uniknięcia kolizji z prawami 
osób trzecich.? 
Odpowiedź:  
Zdaniem Zamawiającego, aby dobrze wykonad badanie stanu techniki i czystości patentowej wraz z 
analizą konieczna jest współpraca z Twórcami rozwiązania (merytoryczna) celem przekazania co 
ma byd objęte badaniem stanu techniki/analizą zdolności patentowej i wobec czego mają byd 
porównywane  zakresy praw osób trzecich - czystośd patentowa. 
 
Pytanie nr 6:  
§1 pkt 4 częśd III – usługa badania stanu techniki pkt 3 b)  -rozumiemy, że chodzi o „Badanie” a nie 
„Sprawozdanie” 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, chodzi o badanie. 
 
Pytanie nr 7:  
§1 pkt 4 częśd III – usługa przygotowania dokumentacji i dokonania …. – błędna numeracja punktów – 
jest pkt 1, 2następnie 5, potem 3, 4, i znowu 5 
Odpowiedź:  
Dokonano stosownych zmian 
 
Pytanie nr 8:  
§1 pkt 4 częśd III - usługa przygotowania dokumentacji  i dokonania – pkt 3 – czy Zamawiający 
dopuszcza możliwośd mailowego informowania o opłatach? 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza możliwośd informowania Zamawiającego  o opłatach drogą mailową. 
 
Pytanie nr 9:  
§1 pkt 4 częśd III – Wykonawca w ramach usługi zobowiązany jest do m.in. – pkt f _– „podejmowanie 
działao mających na celu uzyskanie ochrony na nowo opracowane technologie powstałe w trakcie 
realizacji projektu”_ – przedmiotem umowy są konkretne rozwiązania a nie nowo powstałe – prosimy 
o doprecyzowanie 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że chodzi o rozwiązania opisane w Zamówieniu. 
Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług doradczych rzecznika patentowego związanych z 
procesem ochrony własności intelektualnej dla technologii z zakresu chemii leków, zakres – związki 
wykazujące działanie przeciwnowotworowe, cechy wyróżniające – związki małocząsteczkowe, 
związki innowacyjne, związki zaburzające funkcje telomerów , Nr projektu 
Strategmed3/306853/9/NCBR/2-17 pt. „Nowe związki o działaniu przeciwnowotworowym 
zaburzające funkcje telomerów” 
 



  
 
 
  
 
 
 
 
 
Pytanie nr 10 :  
§1 pkt 4 częśd III – Wykonawca w ramach usługi zobowiązany jest do m.in. – pkt _– „monitorowanie 
terminów opłat urzędowych oraz terminowe wnoszenie opłat urzędowych w ramach postępowao, po 
wcześniejszym uzgodnieniu z Zamawiającym”_ – przedmiotem umowy są konkretne rozwiązania a 
nie nowo powstałe – prosimy o doprecyzowanie– niespójne informacje - §1 pkt 4 częśd III - usługa 
przygotowania dokumentacji i dokonania – pkt 8 jest informacja, że Zamawiający sam wnosi opłaty 
Odpowiedź:  
Zamawiający dokonał stosownej zmiany w treści projektu umowy i zapytania ofertowego. 
 
Pytanie nr 11:  
§ 1 pkt 6 i 12 są zdublowane 
Odpowiedź:  
Zamawiający informuje, że usunięto § 1 pkt 12 
 
Pytanie nr 12:  
§ 1 pkt 8 i 13 są zdublowane 
Odpowiedź:  
Zamawiający informuje, że usunięto § 1 pkt 13 
 
 
Pytanie nr13 :  
 § 4 ust. 3 – rozumiemy, że zmiany w raporcie nie będą dotyczyły merytorycznych aspektów. Nie 
możemy zgodzid się na zmiany w „utworze” tj., przygotowanym przez nas raporcie, które zniekształcą 
jego merytoryczną zawartośd 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza, zmiany nie będą dotyczyły aspektów merytorycznych. 
 
 

Załączniki: 

1. Zmienione zapytanie ofertowe 
2. Zmieniony projekt umowy 

 

 
 
 
 


